

В связи с появившимися случаями участия несовершеннолетних в несанкционированных митингах, напоминаем об ответственности родителей за противоправные действия несовершеннолетних, а также о последствиях участия в таких мероприятиях для жизни и здоровья детей.

Родителям (законным представителям) несовершеннолетних участников несанкционированных массовых мероприятий следует помнить об административной ответственности, предусмотренной ст.5.35 Кодекса РФ об административных правонарушениях за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

Совершение несовершеннолетними противоправных действий, в том числе участие в несанкционированных мероприятиях повлечёт привлечение родителей к установленной законом ответственности.

Последствия участия в несанкционированных митингах несовершеннолетних



Дорогие наши обучающиеся!

Принимая решение участия, в каком либо мероприятии, нужно задуматься о последствиях, которые могут в дальнейшем неблагоприятно повлиять на вашу репутацию, особенно службу в Армии и при трудоустройстве на работу.

